

रिवीलिंग गाउन पहन प्रज्ञा जैसवाल ने शेयर किया हाट लुक, एक्ट्रेस की हर अदा पर दिल हार गए फैंस

बॉलीवुड एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल आए दिन अपनी लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती रहती हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही फैंस के बीच ट्रेंड करने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन फोटोज में उनकी बोल्डनेस देखकर फैंस उनकी तारीफों के पुल बांधते नहीं थक रहे हैं।

एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल ने भले ही कम फिल्मों में काम किया है, लेकिन आए दिन अपनी खूबसूरती से फैंस का सारा ध्यान अपनी ओर खींचती रहती हैं। अब हाल ही में एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन फोटोज में उनका कातिलाना अवतार देखकर फैंस मंत्रमुग्ध हो गए हैं। इन फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल ने गोल्डन कलर का रिवीलिंग गाउन पहना हुआ है, जिसमें वो बेहद ही ग्लैमरस नजर आ रही हैं। ओपन हेयर को कर्ली स्टाइल लुक कर के, कानों में डायरिस और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल ने अपने आउटलुक को कंलीट किया है। प्रज्ञा जैसवाल की लेटेस्ट फोटोज में आप देख सकते हैं वो कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक किलर लुक में पोज देती हुई हॉट पोज देती हुई नजर आ रही हैं। उनकी ये कातिल अदाएं देखकर फैंस उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं।

एक्ट्रेस सोशल मीडिया लवर हैं और इंस्टाग्राम पर काफी एक्टिव रहती हैं। प्रज्ञा जैसवाल जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो वो चंद ही मिनटों में वायरल होने लगती हैं।

संजीदा शेख ने वेब सीरीज हीरामंडी 2 पर दिया बड़ा अपडेट, बोली-सब कलाकार तैयार हैं

संजय लीला भंसाली के करियर की पहली वेब सीरीज हीरामंडी 2 डायमंड बाजार को दर्शकों का खूब प्यार मिला था। 1 मई, 2024 को नेटपिलक्स पर रिलीज हुई और इसमें कुल 8 एपिसोड थे। हीरामंडी की अपार सफलता के बाद इसके सीक्वल का ऐलान पहले ही हो चुका है। अब सीरीज में वहीदाजान का किरदार निभाने वाली अभिनेत्री संजीदा शेख ने हीरामंडी 2 पर बड़ा अपडेट दिया है, जिसे जानकर प्रशंसक बेहद खुश हो जाएंगे।

संजीदा ने बताया कि हीरामंडी का दूसरा सीजन पहले से अधिक बड़ा और बेहतर होने वाला है। उन्होंने कहा, मुझे उम्मीद है कि हीरामंडी का सीक्वल और बेहतर और बड़ा होगा। मुझे नहीं पता कि हम कब शूटिंग शुरू करेंगे, लेकिन सीरीज के दूसरे भाग के लिए सभी कलाकार तैयार हैं। जब संजय लीला भंसाली सर की बात आती है तो वह सच में महान हैं।

हीरामंडी की कहानी आजादी से पहले लाहौर में स्थित एक वैश्यालय पर आधारित है। इसमें तवायफों के जीवन में प्यार, धोखा, राजनीति को दर्शाया गया है। इसके साथ ही आजादी में उनके योगदान को भी दिखाया गया है। इस सीरीज में मनीषा कोइराला, त्रचा चड्ढा, अदिति राव हैदरी, सोनाक्षी सिन्हा और शरमीन सहगल मुख्य भूमिकाओं में हैं। भंसाली की सीरीज को जरिए फरदीन खान ने 14 साल बाद अभिनय की दुनिया में वापसी की है।

बॉर्डर 2 की शूटिंग के लिए तैयार सनी देओल, वरुण धवन, दिलजीत



इस बीच, पंजाबी सिंगर और एक्टर दिलजीत दोसांझ ने कश्मीर में बिताए अपने हसीन पल की कुछ झलकियां साझा की हैं। उन्होंने जिस एरिया का वीडियो शेयर किया है, उसे धरती पर स्वर्ग कहा जाता है। उन्होंने श्रीनगर के ऐतिहासिक खानकाह-ए-मोला मंदिर का दौरा किया, जहां उन्होंने मंदिर के आध्यात्मिक माहौल के शांत सीन साझा किए।

सोशल मीडिया पर सुकून नाम के एक वीडियो में, दिलजीत ने मंदिर के लॉन पर अपने चिंतन करते हुए नजर आए। इसके अलावा वह स्थानीय कारीगरों के साथ बातचीत करते हुए दिखे थे। हालांकि, उनकी टीम का दावा है कि दिलजीत अपने पर्सनल काम के लिए कश्मीर में हैं।

पुष्पा 2 ने किया 1400 करोड़ रु का आंकड़ा पार, अब ओटीटी पर इस दिन रिलीज होगी अल्लू अर्जुन की फिल्म



पुष्पा 2 द रूल ने बॉक्स ऑफिस पर कमाई का ढेर लगा दिया है। फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर 12 दिन पूरे कर लिए हैं और फिल्म ने इन 12 दिनों में 1400 करोड़ रुपये से ज्यादा का कलेक्शन कर लिया है। इस बीच पुष्पा 2 के ओटीटी पर रिलीज होने की खबरें आ गई हैं। सोशल मीडिया पर कहा जा रहा है कि फिल्म पुष्पा 2 आगामी जनवरी 2025 में रिलीज होने जा रही है। फिल्म पुष्पा 2 ने बॉक्स ऑफिस पर 12वें दिन किन्ती कमाई की और फिल्म ओटीटी पर कब आएगी अज्ञात है।

बता दें पुष्पा 2 ने अपने दो हफ्ते पूरे करने से पहले ही 1400 करोड़ रुपये से ज्यादा का बिजनेस किया है। वहीं फिल्म पुष्पा 2 भारत में 1000 करोड़ रुपये के करीब पहुंच चुकी है। बता दें फिल्म पुष्पा 2 अपने दूसरे सप्ताह पर भी पकड़ी नजर आई है। फिल्म में पुष्पा 2 ने अपने दूसरे सप्ताह महज 27.75 करोड़ रुपये का अब तक का सबसे कम कलेक्शन किया है। फिल्म पुष्पा 2 की कमाई में 63.77 फीसदी की गिरावट दर्ज की है। फिल्म ने बीते रविवार को 766 करोड़ रुपये कमाए थे। वहीं भारत में फिल्म का कुल कलेक्शन 9904 करोड़ रुपये। हो गया है और वर्ल्डवाइड फिल्म ने 1409 करोड़ रुपये का कमा लिए है।

बता दें पुष्पा 2 के ओटीटी पर रिलीज होने की खबर तेजी से फैल गई है। कहा जा रहा है कि फिल्म पुष्पा 2 नेटपिलक्स पर 23 जनवरी को रिलीज होने जा रही है। हालांकि अभी ऑफिशियल ऐंसा कुछ भी क्लियर नहीं हुआ है। वहीं, रिलीज से पहले पुष्पा 2 अपने डिजिटल राइट्स करोड़ों रुपये में बेच चुकी है। गौरतलब है कि पुष्पा 2 अपनी रिलीज के दो महीने के अंदर के ही ओटीटी पर रिलीज होने जा रही है।

शिवांगी वर्मा की प्रेम कहानी

क युवा एक्ट्रेस ने 40 साल बड़े एक्टर गोविंद नामदेव के साथ एक फोटो शेयर करके प्यार का इजहार किया, तो जगजीत सिंह की मशहूर गजल की पंक्तियां अचानक दिमाग में कौंध गईं। यह गजल सुनकर पता लगता है कि दुनिया की नजर में एक बमेल जोड़ी, क्यों प्यार में पड़ जाती है एक्ट्रेस शिवांगी वर्मा ने गोविंद नामदेव के साथ अपनी फोटो शेयर करके जिस तरह अपने जज्बात बयां किए हैं, उसे जानने के बाद लोग उन्हें गर्लफ्रेंड-बॉयफ्रेंड समझने लगे हैं। लोग एक्ट्रेस को ट्रोल् कर रहे हैं। एक यूजर लिखता है, इसलिए पैसा जरूरी है। दूसरे यूजर ने पूछा, क्या आपके बॉयफ्रेंड हैं? शिवांगी वर्मा के कुछ फैंस ने हैरानी जताते हुए पूछा, क्या आप शादी करने वाले हैं? एक अन्य यूजर उनकी फोटो पर तंज कसते हुए कहता है, पैसा है तो न उम्र, न कोई सीमा।

दरअसल, गोविंद नामदेव के साथ उनकी एक फिल्म आने वाली है। कॉमेडी फिल्म में दोनों एक-दूसरे के अपोजिट नजर आएंगे, जिसे लेकर शिवांगी वर्मा काफी रोमांचित भी हैं। शिवांगी ने अपने किरदार के बारे में कहा, रोल मेरी रियल लाइफ पर्सनैलिटी से काफी अलग है। 31 साल की शिवांगी वर्मा फिल्म को लेकर



इसलिए भी एक्साइटेड हैं, क्योंकि उन्हें गोविंद नामदेव और बृजेंद्र काला जैसे दिग्गजों के साथ स्क्रीन साझा करने का मौका मिला है। वे कहती हैं, मैंने रोल के लिए एक ऑडिशन और एक लुक टेस्ट दिया था। चूंकि मेरा रोल मेरी असली शख्सियत से काफी अलग है, इसलिए मुझे खुद को मानसिक रूप से तैयार करना पड़ा। किरदार को समझने के लिए मैंने टीम, निर्देशक और लेखक के साथ वक्त बिताया। गोविंदा नामदेव बॉलीवुड के दिग्गज एक्टर हैं, जिन्होंने ज्यादा फिल्मों में विलेन के रोल निभाए हैं।

अक्षय कुमार की स्काई फोर्स से लीक हुआ सारा अली खान और वीर पहाडिया का वीडियो, डांस करते दिखे

अक्षय कुमार की स्काई फोर्स देशभक्ति पर आधारित फिल्म है। यह फिल्म 24 जनवरी, 2025 को रिलीज होगी। फिल्म की रिलीज से पहले गढ़वाली गाने का बीटीएस वीडियो सोशल मीडिया पर लीक हो गया है, जिसमें वीर और सारा अली खान डांस मूव करते नजर आ रहे हैं।

निदेशक संदीप केवेलानी और अभिषेक अनिल कपूर द्वारा अपनी पहली निर्देशित देशभक्ति फिल्म स्काई फोर्स को लेकर प्रशंसक बेहद उत्साहित हैं। फिल्म स्काईफोर्स के सेट से गढ़वाली गाने पर सारा अली खान और वीर पहाडिया के डांस का एक वायरल वीडियो ऑनलाइन छाया हुआ है। इस वायरल वीडियो में सारा अली खान और वीर पहाडिया को गढ़वाली गाने पर थिरकते और डांस करते देखा जा सकता है। वेनेक बैड मंदिर के सामने बैकग्राउंड डांसर्स के साथ ताल से ताल मिलाते हुए नाचते नजर आ रहे हैं। सारा पलेरल पक वाली सफेद साड़ी में बेहद खूबसूरत लग रही है जबकि वीर सूट में बेहद खूबसूरत लग रहे हैं। इस गाने को मस्ती के कुछ सबसे खूबसूरत जगहों पर फिल्माया जा रहा है। रिपेर्स के अनुसार, दिग्गज विज्ञान की प्रोडक्शन टीम ने अपनी प्रेमभंगल रणनीति के तहत स्काई फोर्स में अक्षय कुमार, निरखत कौर और वीर पहाडिया के साथ एक स्पेशल गाना शामिल किया है। इस गाने को जोड़ने का उद्देश्य एक ऐसा गीत और संगीतमय अनुभव तैयार करना है जो दर्शकों को बंधे रखेगा। रिपेर्स के अनुसार, एक इंटरव्यू के दौरान दिग्गज विज्ञान, अमर कौशिक और टीम का मानना है कि स्काई फोर्स गणतंत्र दिवस के दौरान रिलीज के लिए बिल्कुल सही है।

हिट द थर्ड केस के सेट से नानी की तस्वीर वायरल, फिल्म के लिए अभिनेता ने अपनाया यह खास लुक

साउथ के नेचुरल स्टार नानी इस समय कई रोमांचक प्रोजेक्ट्स में व्यस्त हैं और उनकी आने वाली फिल्म हिट द थर्ड केस काफी चर्चा बटोर रही है। हाल ही में फिल्म की शूटिंग के कश्मीर शेड्यूल से एक्टर की एक तस्वीर वायरल हुई है। फोटो में उन्हें एक अनेखे सॉल्ट-एंड-पेपर हेयरस्टाइल और दाढ़ी में देखा जा सकता है, जिसने प्रशंसकों और दर्शकों का ध्यान खींचा।

तस्वीर में अभिनेता अपने नए और अनेखे स्टाइल में नजर आए। तस्वीर को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर साझा किया गया। पोस्ट के कैंपेन में लिखा है, हिट 3 कश्मीर शेड्यूल के लिए नानी का लेटेस्ट लुक। उन्हें एक गर्म सफेद जैकेट पहने देखा जा सकता है, इसे टी-शर्ट और जींस के साथ पेयर करते हुए उनके भूरे बाल हैं। यह तस्वीर शूटिंग

के कश्मीर शेड्यूल की है।

यह हिट प्रेव्हाइजी में शामिल होने वाले तीसरे अभिनेता हैं जिसमें पहले विश्वक सेन और अदिती सेशा जैसे अभिनेताओं ने अभिनय किया था। इससे पहले 5 सितंबर को नानी के किरदार अर्जुन सरकार का पहला लुक सामने आया था, जिसमें उन्हें मामलों को सुलझाने के एक अनेखे तरीके के साथ एक आक्रामक पुलिस अधिकारी के रूप में दिखाया गया था। इंस्टाग्राम पर अपने लुक का परिचय देते हुए उन्होंने लिखा, पुलिस कम। अपराधी ज्यादा। अर्जुन सरकार ने कार्यभार संभाला। नानी 32 अब हिट द थर्ड केस में। खून के दरवाजे 1 मई 2025 को खुलेंगे।

फिल्म में उनके किरदार से पता चलता है कि वह पुलिस वाले से कम और अपने तरीके से मामलों को सुलझाने वाले अपराधी से ज्यादा



होंगे। सैलेश कोलानू द्वारा निर्देशित यह फिल्म 1 मई, 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। प्रशंसक अभिनेता को इस नए अवतार में देखने के लिए बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं।